

## ***Erratas***

---

---

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 068/2022  
DISPENSA Nº 016/2022  
CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 022/2022**

A Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, retifica o Extrato de Contrato Administrativo, Extrato de Dispensa de Licitação e Adjudicação, relacionados ao processo epigrafado, o qual foi publicado no Diário Oficial da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhães/BA.

**ONDE SE LÊ:**

**VALOR TOTAL:** R\$ 17.580,00 (dezesete mil, quinhentos e oitenta reais)

**LEIA-SE:**

**VALOR TOTAL:** R\$ 17.050,00 (dezesete mil e cinquenta reais).

Luís Eduardo Magalhães, Bahia, 27 de dezembro de 2022.

**SABRINI ARAÚJO GONÇALVES**  
Pregoeira e Presidente da CPL